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1. Úvodné slovo starostu obce 

 
 

Obdobie roka 2020 nás tvrdo skúšalo a podrobovalo nás všetkých životnej skúške, ako 

dokážeme zvládať krízové situácie prameniace z pandémie COVID 19. Život nás postavil pred 

hotovú vec a nepýtal od nás povolenie. Zo dňa na deň bolo nevyhnutne potrebné  prijať rôzne 

životu dôležité nepopulárne opatrenia, ktoré sme síce mnohokrát považovali za obmedzovanie 

osobnej slobody, ale skutočnosti a všetky konkrétne opatrenia smerovali k tomu, aby sme 

eliminovali, respektíve vylúčili výskyt pandémie COVID-19 v obci ako takej a teda s dopadom 

na jednotlivé rodiny. Obcou  riadené zariadenia boli síce v prevádzke, ale v obmedzenom 

režime aj to za prísnych hygienických opatrení. Zariadenia ako materská škola, základná škola, 

športový areál boli mimo prevádzky. Obecný úrad zabezpečoval úlohy v obmedzenom režime 

v spolupráci s poslaneckým zborom, ktorí sa zúčastňovali zasadnutí obecného zastupiteľstva, 

kde sa prerokovávali dôležité opatrenia. V mnohých prípadoch sme robili len to čo sme mohli. 

Aj my sme pociťovali nedostatok dezinfekčných a ochranných prostriedkov. Bolo to náročné 

obdobie. Rôznymi cestičkami sa nám podarilo zabezpečiť dostatok účinných dezinfekčných 

prostriedkov. V pravidelných intervaloch sme zabezpečovali dezinfekciu verejne dostupných 

priestorov ako zdravotnícky komplex, obecný úrad atď.. 

Obec má vo vlastníctve pomerne rozsiahly majetok - budovy, v ktorých priestoroch sme 

viacnásobne vykonávali dezinfekciu (Materská škola, Základná škola, Zdravotnícky komplex, 

Športový areál, Obchodné centrum, Obecný úrad, Úpravňa vody, Čistička odpadových vôd, 

vodné zdroje, amfiteáter, dom smútku a mnoho iných zariadení a priestorov). 

Nezabudli sme a v pravidelných intervaloch sme informovali o aktuálnej situácii, opatreniach 

a povinnostiach v súvislosti s pandémiou COVID-19 aj jednotlivé rodiny, ako aj podnikateľov 

na území obce. Zabezpečili sme nepretržitú dodávku stravy pre seniorov. Bez pozitívneho 

prístupu kuchárok a pomocného personálu školskej jedálne a bez prísnych  hygienických 

opatrení by nebolo možné zabezpečiť stravovanie pre seniorov. Za všetkým treba hľadať 

pracovitých, obetavých a ochotných zamestnancov obce, ktorí vykonali obrovský kus práce. 

Mnohokrát sme boli sami vystavovaní určitému možnému nebezpečenstvu.   

Život v obci naďalej prúdi svojou nezadržateľnou rýchlosťou. Aktivity obce neutíchajú. Obec 

so svojimi aktivitami napreduje i napriek tomu, že  úlohy súvisiace s neočakávaným výskytom 

pandémie COVID-19 sa zviacnásobili. Pracujeme na ďalších rozvojových projektoch, ktoré 

skvalitnia životné podmienky všetkých nás. Tie aktivity si vyžadujú enormné úsilie 
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a vedomosti, ktoré si vyžadujú schopných a pracovitých ľudí. Boli sme úspešní vo viacerých 

projektoch, ako napr. cyklotrasa pod názvom „Aba greenway – Zelený zážitok“, denný 

stacionár pod názvom „Viacúčelové zariadenie sociálnych služieb v obci Kechnec“, rozšírenie 

kapacity cesty v priemyselnej zóne, výstavba Materskej školy na zelenej lúke.  

Projekt „Aba greenway – Zelený zážitok“ bola obec nútená dočasne zrušiť. Zrušenie vzniklo 

z dôvodu, že došlo k záplavám a nebolo by hospodárne pokračovať v projekte. Obec v štádiu 

prebiehajúceho výberového konania zastavila projekt, ale v projekte musí nevyhnutne 

pokračovať v obmedzenom objeme t.j. v mimozáplavovom území, aby projekt nemohol byť po 

realizácii znehodnotený – zničený pravidelnými povodňami. Vznikli obrovské povodňové 

škody, ale žiaľ podľa možností finančných a personálnych obec vykonávala a zabezpečovala 

na úkor svojho rozpočtu a s vlastnými mechanizmami a personálom. 

Toho času prebieha výstavba dvoch projektov a to prekládka Bowlingovej dráhy 

s príslušenstvom z terajšej základnej školy na športový areál. Pracujeme aj na projekte 

spracovateľskej linky na mäso a mäsové výrobky. Pripravované sú aj ďalšie dva projekty na 

realizáciu a to výmena hracieho povrchu na športovom areáli a výstavba chodníka 

s cyklochodníkom a verejným osvetlením medzi dvoma k.ú. obce Kechnec a Milhosť.  

Prevažnou väčšinou všetky projekty realizujeme svojpomocne na náklady obce. Okrem 

stavebných aktivít od začiatku roku 2020 prebiehal v obci aj čulý diplomatický ruch v podobe 

diplomatických návštev zástupcov vlády SR. 

2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Kechnec 

Sídlo: Kechnec č. 19,044 58 

IČO: 00690261 

Štatutárny orgán obce: JUDr. Ing. Jozef Konkoly 

Telefón: 055/7282511 

Mail: starosta@kechnec.sk 

Webová stránka: www.kechnec.sk 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: JUDr. Ing. Jozef Konkoly 

Zástupca starostu obce: Ing. Ladislav Danko 

mailto:starosta@kechnec.sk
http://www.kechnec.sk/
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Hlavný kontrolór obce: Ing. Ladislav Nyulászi 

Obecné zastupiteľstvo: Ing. Ladislav Danko, Mária Kababiková, Tibor Kaško, Ing. Tomáš 

Konkoly, Tibor Koncsol, František Schmidt, Imrich Čamaj 

 

 

4. Poslanie, vízie, ciele 

Poslanie obce, vízie obce, ciele obce: 

• Zvýšenie životnej úrovne a zlepšenie životných podmienok občanov v oblasti obchodu, 

služieb, sociálno-zdravotnej starostlivosti, bytovej politiky, cestovného ruchu, kultúry, 

športu, školstva, tvorbe nových pracovných miest atď. 

• Uplatniť a presadzovať koncepciu ďalšieho napredovania zavádzaním a posilnením 

hospodárenia obce so zreteľom naďalej vytvárať a dosahovať životu potrebné istoty v 

podobe vytvárania nových pracovných miest 

• Zamerať sa na miestne výrobné kapacity v oblasti spracovania potravinových 

produktov, spracovania mäsa a mäsových výrobkov, výrobu cestovinových a 

pekárenských výrobkov , spracovania ovocinárskych produktov a pod. 

• Vytvárať a garantovať podmienky na výchovný a vzdelávací proces od materskej, 

základnej, strednej odbornej až po gymnázium a odborné vzdelanie na miestnej úrovni 

so zreteľom na viacjazyčnosť. 

• Vytvárať, garantovať a dobudovať životu dôležité podmienky v oblasti zdravotnej 

starostlivosti na miestnej úrovni a na báze poliklinickej starostlivosti 

• Vytvárať a garantovať komplexnú starostlivosť o občanov v domove dôchodcov 

5. Základná charakteristika obce 

Obec Kechnec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. 

Obec Kechnec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne 

hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone 

samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

5.1 Geografické údaje 

Susedné mestá a obce : Sena, Milhosť, Abaújvár, Perín-Chym, Celková rozloha obce : 10,21 

km2 (1021 ha) Nadmorská výška : 171 m.n.m. 



6 
 

Demografické údaje 

Hustota a počet obyvateľov : 1136 

Národnostná štruktúra : slovenská, maďarská, iné (ukrajinská,nemecká,anglická,luxemburská) 

5.2 Ekonomické údaje 

Fakty a čísla o obyvateľoch obce Kechnec 

V obci Kechnec žije približne 1136 obyvateľov. 

Občania v pred-produktívnom veku: 19,01 %. 

Občania v produktívnom veku: 63,12 % 

Občania v po-produktívnom veku: 17,87 % 

Podiel ekonomicky aktívnych osôb z trvale bývajúceho obyvateľstva: 63,12 %. 

5.3 Symboly obce: erb obce, vlajka obce, pečať obce 

Erb obce: 

 

5.4 História obce 

Archeologické náleziská potvrdzujú, že prvé osídlenie obce bolo už v paleolite. Z toho je 

možné usudzovať, že príroda a okolie ponúkali dostatok možností na prežitie. Prvá písomná 

zmienka o obci je zachytená v 13. storočí, konkrétne v roku 1220, kde sa uvádza ako obec 

Felnemet. Na majetkoch kráľovnej pri dolnom toku Hornádu, ku ktorému patrilo aj územie 

Kechneca (maďarsky Kenyhecz), sa na rozhraní 12. a 13. storočia usídlili jej nemeckí hostia. 

Dozvedáme sa o tom z varadínskeho registra z roku 1220. V roku 1295 kráľovná Agnesa 

darovala našu obec spolu s ďalšími 7 obcami dojke kráľa Ladislava IV. Menne.V starej listine 

z roku 1338 je napísané, že v našej obci bol vodný mlyn na Sokolianskom potoku v blízkosti 

Sene, ktorý sa zachoval až do najnovších čias. 
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V roku 2020 Obec Kechnec oslávila 800. výročie prvej písomnej zmienky o obci, 30. výročie 

osamostatnenia našej obce, ktorá v rokoch 1964 až 1986 bola  súčasťou obce Hraničná pri 

Hornáde. Neskôr, po roku 1986, vznikol trojzväzok pôvodných obcí Seňa, Kechnec a Milhosť.  

Tiež na tento rok pripadá 20. výročie založenia priemyselnej zóny v našej obci. 

Obec Kechnec pri tejto príležitosti plánovala spojiť oslavu výročí všetkých týchto 3 

významných udalostí z dejín obce, a oslavu uskutočniť počas Kechneckých dní. Okolnosti 

celosvetovej pandémie ochorenia COVID-19 nám tento zámer prekazili.  

 

5.5 Významné osobnosti obce, ktoré podporovali rozvoj obce a boli ocenení čestným 

občianstvom. 

 

• PhDr. Michal Mázik – prvý čestný občan Obce Kechnec, vedie kroniku obce 

dvojjajzyčne maďarsko – slovensky, momentálne je  vypracovaná jedna časť 

novodobého dynamického rozvoja obce Kechnec od 1990 – 2015, kronika bola 

odovzdaná do slovenského archívu a budapeštianskeho archívu (levéltár), spracoval 

a bol prvým autorom tvorby knihy o histórii obce Kechnec v dvojjazyčnom vydaní 

• Ing. Jozef Tomaščin – vykonával pre Obec Kechnec prekladateľskú činnosť počas 20. 

rokov, preklady, písomnosti, je pre Obec Kechnec vzácny v tom, že bol nápomocný 

a prispel svojou viacjazyčnosťou pri rôznych rokovaniach k naplneniu priemyselnej 

zóny investormi. Bola to mravenčia, náročná a užitočná práca 

• Franz Vollman – zaslúžil sa spoluprácou pri tvorbe a rozvoji ekonomiky na Slovensku 

prvou investíciou v priemyselnej zóne Obce Kechnec na zelenej lúke – spoločnosť 

MOLEX (USA) 

• Walter Kunz – majiteľ rodinnej firmy rakúskej spoločnosti KUENZ, vyrábajúcej 

špeciálne žeriavové systémy a celky do vodných elektrární. Spoločnosť disponuje 

špičkovou technológiou, strojno-technologickým plnoautomatizovaným systémom 

a 3D koncepciou  v strojárskej výrobe 

•  j.e. Michaela Roberts - (bývalý veľvyslanec Veľkej Británie na Slovensku), má 

zásluhy na rozvoji obce a šírení dobrého mena Obce Kechnec na Slovensku aj v 

zahraničí. Ide o  výnimočného a tvorivého človeka ovládajúceho niekoľko svetových 

jazykov, ktorý je skúsený dlhoročný diplomat. Podporoval SR v integračných 

snahách do EÚ a Šengenu, svojou osobnou účasťou podporoval myšlienku realizácie 

a koncepcie rozvoja Obce Kechnec, ktorá je aj podľa jeho názoru ojedinelá v Európe 
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• Ján Budzák st. , Ján Budzák ml. , Ján Holuj,  Stanislav Halčin – živnostníci, 

tvorcovia obecného majetku, ktorí svojou odborne kvalifikovanou znalosťou 

vybudovali prevažnú väčšinu vytvoreného obecného majetku. Čestné občianstvo 

získali za prácu a zásluhy na rozvoji Obce Kechnec 

6. Plnenie funkcií obce (prenesené kompetencie, originálne   
kompetencie) 

 6.1 Výchova a vzdelávanie 

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

• Materská škola - Kechnec 

• Súkromná základná škola -Kechnec v zriaďovateľskej pôsobnosti Obecného združenia 

 

MŠ  KECHNEC      

 

     Materská škola v Kechneci vychádza vo svojej práci zo Štátneho vzdelávacieho programu 

pre predprimárne vzdelávanie v materských školách. Na jeho základe bol vypracovaný vlastný 

Školský vzdelávací program: „Dúhový rozprávkový kolotoč “ s environmentálnym a 

prosociálnym zameraním. 

Výchovno-vzdelávacia činnosť v materskej škole Kechnec je plánovaná týždenne vzhľadom na 

špecifiká práce v materskej škole s celodennou výchovou a vzdelávaním. Zabezpečujú ju 

striedavo na zmeny 4 učiteľky,  dve a dve v každej triede . Učiteľky vychádzajú pri plánovaní 

z poznania aktuálnej úrovne detí. Rešpektujú ich potreby, prirodzenú variabilitu a sociokultúrne 

prostredie.  

Zriaďovateľ MŠ : Obec Kechnec zastúpená starostom JUDr. Ing. Jozefom KONKOLYOM 

Zamestnanci školy: pedagogickí zamestnanci:  4 

Mgr.Eva Bittová – riaditeľka školy, samostatný pg.zamestnanec s 1.atestáciou  

Mgr.Miriam Škovranová – tr. učiteľka, samostatný pg.zamestnanec 

Mgr.Agáta Danková – tr. učiteľka, samostatný pg.zamestnanec 

Alžbeta Kožejová- samostatný pg.zamestnanec   (do30.11.2020)  

 

 počet nepedagogických zamestnancov v MŠ - fyzický stav :   2     

Henrieta Krešáková – školníčka, upratovačka (celý úväzok)  

Monika Šebeková – donášačka stravy (celý úväzok – od 1.9.2020 ½ úväzok ) 
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Údaje o počte detí materskej školy: 

• výchovná starostlivosť   : celodenná  

• právna subjektivita MŠ  :  nie 

• celkový počet tried v MŠ:     2  počet prijatých detí spolu:  46/ 49 od 1.9.2020 

Údaje o výsledkoch hodnotenia podľa stupňa vzdelania 

Predprimárne vzdelanie v zmysle ŠVP ISCED 0 získa dieťa absolvovaním posledného ročníka 

vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v materskej škole. Do 1. ročníka ZŠ v r. 2020 

odišlo 11  detí, z toho 7 chlapcov a 4 dievčatá. Do SZŠ Kechnec nastúpilo 10 detí. 

V  školskom roku 2020/21 dňa  2.9. 2020 nastúpilo 41 detí z 49 zapísaných detí. Pedagogický 

zbor je 4 členný od 1.4.2020 do 30.11.2020 už len 3 členný,  predškolákov  je 16.  

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 

 

Iné aktivity MŠ: krúžok anglického jazyka  - Pro Americana, krúžok maďarského jazyka, 

spolupráca MŠ s logopédom a psychológom z CPPPaP Slovenskej Jednoty  Košice a SZŠ 

Kechnec. 

Názov akcie Dátum 

Poľovník v MŠ 16.1.2020 

Súťaž o naj vtáčiu búdku 30.1.2020 

Fašiangový karneval 13.2.2020 

Janko Hraško -  bábkové divadlo 21.2.2020 

Deň detí na školskom dvore 1.6.2020 

Havkáči  v materskej škole – podpora zvierat v útulku. 29.6.2020 

Rozlúčková slávnosť 30.6.2020 

Prázdninové kúpanie 6.7.2020 

Cukrová vata u Lukáška 22.7.2020 

V novej cukrárni na zmrzline 30.7.2020 

Medzi  novými zvieratkami v parku 18.8.2020 

Výstavka ovocia a zeleniny 18.9.2020 

O jabĺčku - dramatizácia 21.9.2020 

Ťahal dedko repu - divadlo 14.10.2020 

Moje telo 9.11.2020 

Mikuláš v MŠ 7.12.2020 

Divadelné predstavenie  - online Theatre Romathan 7.12.2020 

Pečenie medovníkov 15.12.2020 

Vianoce v MŠ  - zátvor do 3.1.2021 18.12.2020 
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Údaje o priestorových a materiálnych podmienkach materskej školy   

Materská škola je umiestnená v netypizovanej murovanej budove, ktorá je umiestnená v centre 

obce. Budova je po rekonštrukcii priestorov, tak na prízemí ako aj na poschodí v podkroví 

s kapacitou pre 49 detí. Prízemie tvorí vstupná hala, šatňa pre 1. triedu, šatňa pre 2.triedu, 

1.trieda, 2.trieda, sociálne zariadenie pre 1.triedu, sociálne zariadenie pre 2. triedu, výdajňa 

stravy, šatňa pre donášačku stravy a sociálne zariadenie, kotolňa, sociálne zariadenie pre 

dospelých, miestnosť pre školníčku, vchod do podkrovia.  

V podkroví sú priestory pre teločvičňu, sklad telocvičného náradia, kabinet učiteliek, sociálne 

zariadenie, sklad pre upratovačku, riaditeľňa, počítačová trieda- je vybavená interaktívnou 

tabuľou, školskými počítačovými lavicami a s novými stoličkami; jazyková učebňa, sklad 

učebných pomôcok, sklad materiálu.  

 

Hodnotenie plnenia cieľa 

Realizácia  cieľa bola na základe tematického plánovania (týždenné témy) plnená 

prostredníctvom výkonových štandardov výchovno-vzdelávacej činnosti, taxonómie cieľov. 

Overovanie plnenia cieľa sa sledovalo a vyhodnocovalo hospitačnou a kontrolnou činnosťou. 
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V školskom roku 2020/2021 dňa 2.9. 2020 nastúpilo 41 detí zo 49 zapísaných . Predškolákov  

je 16. Z hygienických dôvodov sa triedy nemiešali, vzdelávanie prebiehalo samostatne v každej 

triede. Pobyt na školskom dvore bol striedavý a izolovaný. Dôvodné podozrenie na vírusové 

ochorenie Covid 19 nás prinútilo k prerušeniu prevádzky MŠ a tak na rozhodnutie zriaďovateľa 

MŠ obce Kechnec materská škola bola uzatvorená. Znovuotvorenie MŠ prebiehalo za 

dodržiavania prísnych hygienických aj epidemiologických opatrení ROR - Ruky- odstup – 

rúško.  

Počas r. 2020 bol zakúpený didaktický materiál pre deti , paraván – divadlo a obchod, pracovný 

stôl s lavicami pre deti,  odborná literatúra a obrazový materiál na výchovno-vzdelávaciu 

činnosť pre pedagogických zamestnancov. 
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Súkromná základná škola v Kechneci „SZŠ“ 

 

Začiatok roka 2020 poznamenali krátke chrípkové prázdniny kvôli vysokej chorobnosti boli iba 

malým predskokanom toho, čo sa na SZŠ valilo. Koronavírus a dištančné vzdelávanie. Od 

16.marca sa začali písať nové dejiny, dejiny tzv. online vyučovania.  

Menili sa názory detí – počiatočné nadšenie mnohých detí z toho, že sú doma, vystriedalo čoraz 

viac tých, ktorým začala chýbať škola, spolužiaci a učitelia. Pravidelné webináre, školenia, boli 

na každodennom poriadku. Prebiehali online porady, kde si pedegógovia vymieňali skúsenosti, 

aby sa poučili z chýb či naopak, povedali si, čo sa osvedčilo, čo funguje.  

Apríl bol už tradične spojený so zápisom prváčikov do školy. Celkovo SZŠ obdržala 27 

prihlášok do rôznych ročníkov. Žiaľ, nebolo možné vyhovieť všetkým, ani prvákom. Kapacity 

SZŠ  sú obmedzené. Tento školský rok po letných prázdninách sa začal trochu smutne. Nielenže 

sa nezmenila situácia okolo pandémie ochorenia Covid – 19, ale odišla z postu riaditeľky školy 

aj p. I. Straussová. Nastal preto zlomový rok, náročný na zabehnutie aspoň do pôvodných koľají 

– čo nebolo ľahké, ako pre nové vedenie, tak i pre spomínanú situáciu s pandémiou. 

 Realizovala sa  letná škola predškoláka, prebehla rekonštrukcia a otvorenie dvoch 

nových tried v priestore školy, nakoľko sa zvýšil počet žiakov. 

 V septembri začala škola s opäť o trošku vyšším počtom žiakov, a teda už 150. Nastala 

2. vlna pandémie. Škola sa riadila striktne pokynmi ministerstva školstva a regionálneho úradu 

zdravotníctva. Na pokyn zriaďovateľa školy sa konala kompletná pravidelná dezinfekcia 

celej školy, a to niekoľkokrát. Bol zavedený aj krúžok maďarského jazyka, ktorý sa žiaľ 

nekonal, z dôvodu zrušenia akéhokoľvek premiešavania detí. No škola sa snaží i sa naďalej 

zvýšenú pozornosť venovať aspoň anglickému jazyku, kde je pripravených niekoľko 

projektov.  

 Vyučovanie prebiehalo dištančným vzdelávaním. S nastavením online rozvrhu, pri 

ktorom škola využíva prostredie Microsoft Teams a Edupage.  

Udalosť Microsoft Global Learning Connection -  škola sa spojila s riaditeľom Microsoft 

pre SR a ČR Rudolfom Urbánkom. Komunikácia prebiehala trochu aj v angličtine, zaujímavé 

otázky, vtipná krížovka – žiaci hádali, kto mal v ten deň narodeniny, cez pomocné slová v 

angličtine.  
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Modulová základná škola  

 

V máji 2018 boli slávnostne odovzdané nové priestory, v ktorých sa začalo vyučovať od 

septembra 2018. Táto stavba modulovej sa ukázal ako najrýchlejší a finančne najefektívnejší 

spôsob výstavby bol navrhnutý prostredníctvom tzv. kontajnerovej stavby. Nová modulová 

stavba sa s pôvodnou budovou prepojila spojovacou chodbou. Dokončené krásne a moderné 

priestory sa stali deťom a pedagógom odmenou za prechodné stiesnené podmienky. Celková 

investícia budovy Súkromnej základnej školy je majetkom Obce Kechnec v hodnote  

2 169 032,49 Eur .Všetky nové priestory sú vybavené. 

 

Obrázok: Pôvodná budova Súkromnej základnej školy 
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Obrázok: Modulová časť Súkromnej základnej školy 

 

     Obec Kechnec stále pracuje  aj na projekte samostatného školského komplexu – Európskej 

integrovanej školy, ktorá vyrastie na „zelenej lúke“ v lokalite oproti bývalému topoľovému 

lesíku smerom na obec Milhosť. Celá Súkromná základná škola sa následne presťahuje do tohto 

komplexu. V komplexe bude na začiatku umiestnená materská a základná škola vrátane 

telocvične a neskôr pribudnú aj moderné športoviská, ako aj stredná odborná škola nadväzujúca 

na potreby Priemyselnej zóny v Kechneci, ktorá v začiatkoch využije práve túto modulovú 

prenosnú stavbu.o      

 

     Súkromná základná škola v roku 2020 bola v prevádzkovej časti podporovaná a financovaná 

zo zdrojov: Obce Kechnec, Obecného združenia občanov telesnej kultúry, školstva, zdravia a 

ochrany ŽP Kechnec (zriaďovateľ), MŠVVaŠ SR,  Ministerstvo vnútra prispieva na vyučovací 

proces v podobe normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov 
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Obec rieši nielen svoje potreby, ale z celospoločenského pohľadu potreby okolitých obcí, 

cezhraničných občanov SR žijúcich v Maďarsku a pre samotných zamestnancov pracujúcich 

v priemyselnej zóne. 

Obec Kechnec zabezpečuje: predprimárne vzdelanie, základné vzdelanie a zdravotnú 

starostlivosť. Rodičia požadujú, aby bol tento systém rozšírený z kapacitných dôvodov. 

Je nevyhnuté rozšíriť kapacitu MŠ, ZŠ, eventuálne zriadiť duálny systém strednej školy, ktorý 

bude zabezpečovať potreby zamestnávateľov v priemyselnej zóne (v súčanosti pracuje denne 

v priemyselnej zóne 3500 zamestnancov priamo, nepriamo sa odhaduje cca. 10.000 pracovných 

miest). 

Počet zamestnancov v priemyselnej zóne v priebehu 1,5 roka sa navýši o ďalších 1500 nových 

pracovných miest, o ktoré sa treba postarať (pribudli ďalší traja zahraniční investori)  

SZŠ – kapacitne nestačí, škola nesie meno „školy 3-tisícročia“, na výstavbu tohto zariadenia 

obec nedostala žiadne prostriedky zo ŠR ani EÚ. Obec financovala celú investíciu z vlastných 

zrojov.  
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6.2 Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť na regionálnej úrovni výrazne zvýšil sociálno-zdravotný komplex, 

otvorený v apríli 2004. V poliklinike, ktorá je jeho 1. etapou, majú svoje ambulancie 

špecialisti aj všeobecní lekári. V súčasnosti pripravujú jednotku intenzívnej starostlivosti a 

diagnostické centrum vrátane laboratórií. Druhá časť komplexu bude pozostávať z operačnej 

sály a lôžkovej časti s kapacitou 26 lôžok a domov dôchodcov s kapacitou 100 osôb. Rokuje 

sa s potencionálnym investorom na dobudovaní. 

Poliklinika Kechnec ponúka profesionálnu zdravotnú starostlivosť priamo v mieste bydliska. 

Občania už nemusia za vyšetrením cestovať, pretože v Kechneci primárnu a sekundárnu 

zdravotnú starostlivosť poskytujú viacerí lekári. Pre pacientov, ktorí zo zdravotných 

dôvodov nemôžu navštíviť lekára, je k dispozícii aj návštevná služba a vyšetrenie v 

domácom prostredí. V roku 2020 prebehla v priestoroch zdravotného komplexu obec 

zrealizovala prestavbu sociálnych zariadení na zdravotnom stredisku vrátane kompletného 

vymaľovania. 

Primárna zdravotná starostlivosť: všeobecný lekár, detský lekár, gynekológ, zubný 

lekár 

Sekundárna zdravotná starostlivosť: internista, ortopéd , rehabilitačný lekár 

V priestoroch polikliniky je aj lekáreň . 

 

Poliklinika Kechnec plánuje rozšíriť poskytovanú zdravotnú starostlivosť o ďalších 

odborníkov. Rozšírenie však závisí od počtu pacientov, ktorí budú využívať služby 

zdravotného strediska. 

Plánované rozšírenie: neurológ, urológ, očný lekár,ušno-nosné oddelenie 
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V oblasti zdravotníctva je potrebné dobudovať zdravotný komplex, nakoľko z kapacitného 

dôvodu a svojou vybavenosťou nestačí a nepokryje súčasnú potrebu obce a okolitých obcí, ale 

aj potreby samotnej priemyselnej zóny, kde v priebehu 1,5 roka už bude pracovať celkovo 5000 

pracovníkov, ktorým sme povinní vytvoriť adekvátnu zdravotnú starostlivosť na miestnej 

úrovni. To nie je luxus, ale nevyhnutnosť súvisiaca so zdravotnou starostlivosťou. 

Doteraz sme viac ako 25 rokov neboli úspešní s príslušnými ministerstvami tento verejno-

prospešný projekt realizovať a zabezpečiť na kvalitatívnej úrovni. Budeme sa tomu venovať 

podľa finančných možností obce svojpomocne. 

  

 6.3 Sociálne zabezpečenie 
 

Obec Kechnec plánuje výstavbu projektu: „Sanatórium a integrovaný domov pre seniorov" 

v rozostavanej časti Domova dôchodcov. Hlavným cieľom je dobudovať sociálnu časť 

(Domov dôchodcov), nakoľko je akútny stav a dynamicky dochádza k starnutiu 

obyvateľstva. V regióne nie je zabezpečená dostatočná kapacita dôstojného zaopatrenia 

seniorov. Obec na vlastné náklady podľa možností rozpočtu sama realizuje túto stavbu bez 

možnosti čerpania prostriedkov z EÚ a ŠR.  

V nasledujúcom období obec plánuje v spolupráci s Ministerstvom pôdohospodárstva   
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a rozvoja vidieka SR zrealizovať projekt: „Viacúčelové zariadenie sociálnych služieb 

v obci  Kechnec“ (projekt EÚ / fond regionálneho rozvoja). 

 

6.4 Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje v spolupráci s obcou : 

Obecné združenie  občanov telesnej  kultúry,  školstva, zdravia  a ochrany ŽP Kechnec. 

Organizovali sme: ples a karneval. Všetky bohaté kultúrne aktivity bola obec nútená zrušiť 

z dôvodu korona krízy. 

Futbalový klub 

Zimná príprava sa začala 14. januára 2020   na umelej tráve v Moldave nad Bodvou 

i v telocvični SOŠ Košice-Šaca, ale po zasadnutí Ústredného krízového štábu dňa 9. marca a po 

opatreniach, ktoré prijala vláda SR v súvislosti s rýchlo sa šíriacou pandémiou COVID 19, sa 

museli naše očakávania pribrzdiť. 

Opatrenia vlády síce pozastavili život v klube. Tento čas sme využili na úpravu trávnika do 

vynikajúceho stavu, aby bol pripravený na tréningy a zápasy našich malých i väčších 

futbalistov. 

Skôr než začala zimná príprava sme si 11. januára 2020 pripomenuli 10. výročie založenia 

občianskeho združenia FK Kechnec a to Plesom futbalistov. Pozvánky prijalo asi 150 hostí. Na 

našu radosť pozvanie prijal aj predseda ObFZ Košice-okolie a sekretár VsFZ pán Marcel 

Eperješi. Pre hostí bol pripravený kultúrny program, ktorý zabezpečili najmä žiaci a žiačky 

Súkromnej základnej školy v Kechneci pod vedením riaditeľky Mgr. Ibolye Strauszovej, ktorá 

tento program aj sama moderovala. Druhým hosťom večera bola známa skupina Traky z Čane, 

ktorá hostí zabavila svojím vystúpením v neskorších večerných hodinách. Do tanca hrala 

skupina Jimmy Band. 

Ocenenia sa dostalo týmto ľuďom: Ing. Ladislav Danko, MUDr. Peter Levkuš, Ing. Jozef Vlčej, Dušan 

Horváth, Štefan Fečo, Erik Švenk, Robert Kocai, JUDr. Ing. Jozef Konkoly, Ľubomír Švenk, Ing. 

Ladislav Šnír, Tibor Lipčei, Ing. Daniel Konkoly, Ján Vaško, Marcel Eperješi a Alena Dudášová. 

V novom súťažnom ročníku 2020/21 sme prihlásili do súťaží až 4 mládežnícke družstvá a mužstvo 

dospelých do IV. Ligy skupiny JUH.  

Po 12. Kole však prišlo zase rozhodnutie vlády SR o protipandemických opatreniach a súťaže boli – 

podobne ako na jar – na čas neurčitý prerušené.  
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V súťažnom ročníku 2020/21 sme sa pustili do odvážneho projektu, keď sme do súťaží prihlásili starších 

aj mladších žiakov (ako dvojičku), ktorí zápolili v II. lige–SŽ-U15-skupina A-VsFZ, resp. v II.lige-MŽ-

U13-skupina A-VsFZ. Rozbeh nebol vôbec jednoduchý, lebo za pochodu sme museli doplniť družstvá, 

aby sme mali aspoň dostatočný počet hráčov na nastúpenie na zápas. Postupne sa podarilo doplniť najmä 

starších žiakov, ktorí po jeseni zimujú na 11. mieste s tromi bodmi.  

 

 

 

Naše športoviská sú odkázané na rekonštrukciu po takmer 22 rokoch. 

Obec nemá v majetku športovisko – futbalový stánok (trávnaté ihrisko), kde ročne 

vychovávame 150 mladých športovcov. Túto činnosť vykonávame na prenajatých plochách, 

čož je len dočasné riešenie a je nevhodné dlhodobo udržiavať tento stav. Nové športoviská je 

nevyhnutne potrebné budovať pri školských zariadeniach, aby podmienky športovania boli 

dostupné aj na úrovni obce a samotného vidieku. V tejto otázke môžeme nazvať, že nastáva 

diskriminácia mladej generácie, ktorá spočíva v nedostatočnosti športovísk na vývoj zdravia 

mladej populácie. 

Tým pádom sú vysoké náklady na úkor obecného rozpočtu. 
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6.5 Hospodárstvo 

Najvýznamnejší priemysel v obci : Priemyselná zóna Kechnec 

 

 

 

CELKOVÁ ROZLOHA: 332 hektárov 

 

SPOLOČNOSTI V ZÓNE KECHNEC: 

MAGNA PT, s.r.o. 

Kuenz-SK, s.r.o. 

Marelli PWT Kechnec Slovakia, s.r.o. 

Marelli Kechnec Slovakia s. r. o. 

SWEP Slovakia, s.r.o. 

CROWN BEVCAN SLOVAKIA 

Schelling Slovakia, s.r.o. 

GEFCO Slovakia, BL Kechnecpark s. r. o. 

AVE SK odpadové hospodárstvo 

Promt SR, s.r.o. 

Doppelmayr Slovakia, s.r.o. 

ALAS SLOVAKIA, s.r.o. 

Čamaj Transport, s.r.o. 

Evans, s.r.o., Henkel spol. s.r.o. 

   EUROTINPLATE SERVICE SK spol. s r.o. , JISIMEX, s.r.o. 
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Výstavbu závodu realizuje spoločnosť Handtmann z Nemecka a ďalšiu výstavbu realizuje 

kanadská spoločnosť Metal Forming Solutions v areáli spoločnosti MAGNA PT a spoločnosť 

Magna elektronik. Tieto spoločnosti vytvoria takmer 1500 pracovných miest, sú významné 

tým, že zavádzajú robotizáciu do výrobného procesu. 

Okrem uvedených investorov v priemyselnej zóne sú i ďalší investori, ktorí majú nakúpené 

nehnuteľnosti na realizáciu svojej investície: Cleantech, Dúha. 

6.6 Aktivity Obce Kechnec 

 

29. reprezentačný ples 

Dňa 1.februára 2020 sa konal tradičný 29. reprezentačný ples obce Kechnec. Plesajúci si ho 

užili v priestoroch kongresovej sály Obecného úradu Kechnec. Dámy odeté v krásnych róbach 

a pánov v smokingu privítal pán starosta JUDr. Ing. Jozef Konkoly. Sála dýchala príjemnou 

atmosférou prítomných hostí, ktorých sprevádzal pestrý program.   

Ples sa organizuje ako poďakovanie pre všetky spoločnosti pôsobiace v  obci Kechnec, 

obchodných partnerov, sponzorov, podporovateľov, ktorí sú nápomocní pri rozvojových 

aktivitách obce a patrí im zato veľká vďaka. Tento ples sa neorganizuje len tak pre nič za nič. 

Aspoň takýmto spôsobom preukazujeme poďakovanie tým, ktorý nám pomáhajú, a máme aj 

začo. Treba sa prejsť obcou a každý vidí, že všetky tieto veci nespadli z neba, ale je za tým kus 

obrovskej práce a podpora a sponzorov a podporovateľov, ktorí na 90 % prispeli nejakým 

spôsobom k rozvoju obce.Účinkujúci na 29. reprezentačnom plese: moderátorka – Kvetka 

Horváthová, úvodný tanec – Folklórny súbor Čarnica, spevák Gájer Bálint, speváčka Beáta 

Dubasová, hudobné skupiny Juventus, Duo Spektrum, ĽH Zamiškovci. 

 



22 
 

Karneval 2020 

 

Tak ako každý rok, aj tento rok sme prichystali dňa 14.2.2020 pre deti tradičný karneval, ktorý 

sa konal v  kongresovej sále Obecného úradu Kechnec.  Zišlo sa mnoho detí nielen z našej 

obecnej škôlky a SZŠ Kechnec, ale aj deti, ktoré žijú v našej obci. Podujatie, ktoré už v našej 

obci má svoju tradíciu, sa nieslo v duchu rôznorodých a nápaditých kostýmov, kde prevažovali 

rozprávkové postavičky, ale aj zvieracie motívy. Deti sa do sýtosti vybláznili a zabavili 

s  programom z ,,Rozprávky do rozprávky“, diskotékou, nechýbala ani zaujímavá tombola. 

Pripravená bola aj tradičná karnevalová torta a pohostenie, ktoré priniesli rodičia. 

 

Voľby do NR SR 

Dňa 29.2.2020 sa konali voľby do NR SR.  

Celkový počet zapísaných voličov v obci Kechnec: 879 

Účasť v číslach: 518 

Účasť v percentách: 58,93 % 

 

COVID – 19 

 

Hrozba nového koronavírusu spôsobujúceho ochorenie Covid 19 radikálne zmenila život 

celému svetu, všetkým nám. Táto nákaza si obete nevyberá, ak ju chceme spomaliť a zastaviť, 

musíme sa k nej postaviť mimoriadne zodpovedne.  Bol prijatý súbor preventívnych opatrení, 

aj  v našej obci Kechnec. Apelovali sme na všetkých občanov našej obce, aby pristupovali 

k plneniu týchto opatrení zodpovedne, lebo neboli prijaté ako svôjvôľa štátu, mesta alebo iného 

orgánu, ale z dôvodu zabránenia nekontrolovateľného šírenia zákerného vírusu na Slovensku.  

Zrušené boli všetky obcou organizované akcie (Hľadanie veľkonočných vajíčok, Klobásový 

festival, Deň matiek, Dni obce Kechnec). 

 

Obec Kechnec zabezpečila dezinfekciu všetkých obecných budov, ktoré sú v prevádzke 

z dôvodu vysokého výskytu a pohybu ľudí, keďže riziko nákazy bolo v tom čase vysoké. Na 

zdravotnom stredisku sa previedol aj hygienický náter, na sociálnych zariadeniach sa vymenili 

zárubne, dvere a obklad z dôvodu nevyhovujúceho stavu a poškodenia. 
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ZÁPLAVY 

Je nevyhnutne potrebné spomenúť aj záplavy na východnej časti obce (smerom k rieke 

Hornád). Záplavy spôsobili rozsiahle škody na majetku obce, ktoré postupne odstraňujeme na 

náklady obce. Náklady na odstránenie škôd, predstavujú 709 332,59 Eur, vrátane rozpočtu na 

vybudovanie novej komunikácie. 

 

Obrázok: Týmto úsekom mala viesť cyklotrasa – znehodnotenie obecnej komunikácie 
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Podpora a rozvoj spolupráce 

      

     Podpis Memoranda o porozumení medzi Slovenskou republikou a Maďarskom 

v zastúpení ministrom hospodárstva SR Petrom Žigom a  ministrom zahraničných vecí 

a  obchodu Maďarska Péterom Szijjártom  

 

Dňa 21. februára 2020 sa na Obecnom úrade v Kechneci uskutočnil Podpis Memoranda 

o porozumení o navýšení kapacity prepravovaného plynu medzi Ministrom hospodárstva SR 

Petrom Žigom a  ministrom zahraničných vecí a  obchodu Maďarska Péterom Szijjártom. 

Memorandum by malo prispieť k energetickej bezpečnosti Slovenska a regiónu a súčasne 

podporiť využívanie slovensko-maďarského plynárenského prepojenia pri preprave plynu 

v rámciEÚ. 

Slávnostný podpis memoranda a následne tlačová konferencia oboch ministrov sa uskutočnili 

v kongresovej sále obecného úradu.  

Po skončení tlačovej konferencie, obaja ministri zakončili svoju návštevu podpisom do Kroniky 

obce Kechnec. 

 

Je veľkou cťou pre našu obec, že sa slovenská aj maďarská strana rozhodla uskutočniť takýto 

významný krok práve na pôde obce Kechnec, čo svedčí o veľkom kredite našej malej obce 

v domácom, ale aj zahraničnom ponímaní. 
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Návšteva Ministra hospodárstva Richarda Sulíka 

Našu obec navštívil dňa 29.6.2020 aj novovymenovaný minister hospodárstva Richard Sulík, 

s ktorým starosta obce Kechnec rokoval o rozvíjaní priemyselnej zóny a o prílive domácich 

a zahraničných investorov. Tiež o tom aké sú ďalšie možnosti na rozvíjanie obcou 

pripravovaných projektov. Ďalej sme sa dotkli otázok podielových daní a daňovej politiky, 

ktoré je potrebné reformovať a riešiť, nakoľko obec ako taká rieši skôr štátom garantované 

celospoločenské aktivity (projekty), zahraničné a domáce investície na úkor obecného 

rozpočtu, s čím nemôžeme súhlasiť. Obci Kechnec na prevádzku priemyselnej zóny štát – 

Slovenská republika  nezohľadňuje výdavky vo forme podielových daní na správu a údržbu 

priemyselnej zóny.  

Obec Kechnec prispela v značnej miere k rozvoju ekonomiky a tvorbe nových pracovných 

miest a dokázala zabezpečiť svojimi aktivitami vytvorenie 3500 pracovných miest 

v priemyselnej zóne. Čiže obec Kechnec svojimi aktivitami, prístupom, obetavosťou 

a schopnosťou bola schopná a ochotná napomôcť riešeniu vysokej miery nezamestnanosti 

(ktorá bola v tom čase vo výške 32%). A príliv zahraničných investícií s tvorbou nových 

pracovných miest bol koncom 90 rokov pomerne veľkou neznámou. Obec Kechnec svojimi 

aktivitami nerieši len obecnú potrebu, ale svojimi konkrétnymi riešeniami rieši potrebu 

regionálneho a celoštátneho charakteru. V týchto otázkach sme sa zhodli a budeme spoločným 

úsilím nastolené otázky postupne riešiť tak, aby obecné aktivity boli docenené  k spokojnosti 

obce. 
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Návšteva predsedu vlády SR Igora Matoviča a podpredsedníčky vlády SR 

Veroniky Remišovej 

Ďalšia vzácna návšteva sa uskutočnila v obci 24.7.2020. Obec Kechnec poctil svojou návštevou 

sám predseda vlády SR Igor Matovič a  podpredsedníčka vlády SR a ministerka pre investície 

a regionálny rozvoj Veronika Remišová, ďalej štátny tajomník Ministerstva investícií 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR Vladimír Ledecký. 

Predseda vlády Igor Matovič, podpredsedníčka vlády SR a ministerka pre investície 

a regionálny rozvoj Veronika Remišová a členovia delegácie sa zoznámili s aktivitami 

a dosiahnutými výsledkami obce Kechnec. 

Bolo odprezentované čo sa dosiahlo v rámci 30 ročného rozvíjania územnej samosprávy, ako 

obec napredovala, čo sa zmenilo v rámci tých 30 rokov. Čo dal a čo eventuálne vzal 

demokratický proces (premena) obci Kechnec a spoločnosti po roku 1989 a najmä v živote 

občanov, či životné podmienky pre občanov sa zmenili v pozitívnom smere a vzrástla životná 

úroveň pre občanov obce. Rokovanie sa viedlo v konštruktívnom a priateľskom ovzduší a na 

odborno-profesionálnej úrovni. Povestná kechnecká koncepcia rozvoja rieši nie len miestnu 

obecnú potrebu, ale nepriamo sa jej riešenia dotýkajú aj susedných obcí, Košického regiónu 

a v nemalej miere aj ekonomiky Slovenska. Obec odprezentovala už pripravené projekty na 

realizáciu, do ktorých investovala nemalé vlastné finančné prostriedky. Sú to projekty v prvom 

rade verejnoprospešné, ktoré sa bezprostredne dotýkajú každého z nás žijúcich v obci Kechnec 

a na území SR bez rozdielu na spoločenské postavenie. Sú to dlhodobo vypracované projekty, 

ktoré z nepochopiteľných dôvodov neboli zrealizované. Sú to projekty, ktoré by generovali 

rôznorodé nové pracovné miesta a výrazne by prispeli k vyriešeniu celospoločenských 

problémov, s ktorými sa borí Slovenská republika viac než 20 rokov. Sú to projekty pre nás 

občanov obce Kechnec ako aj investorov v priemyselnej zóne známe a to: 

Európska integrovaná škola, Sociálno-zdravotný komplex, Kúpalisko s aquaparkom s liečivou 

vodou a dennou kapacitou 3500 návštevníkov (3000 návštevníkov vonkajšie kúpalisko a 460 

je kapacita v aquaparku pre náročnejších klientov). 

Školský komplex (Európska integrovaná škola) je naprojektovaný a majetkovoprávne 

vysporiadaný a bude sa stavať na zelenej lúke. Je to komplex, ktorý rieši a zohľadňuje vedecko-

technické napredovanie Európy a sveta so zreteľom na počítačom riadené systémy, robotizáciu 

a na celosvetové očakávania v podobe prípravy žiakov. Na toto očakávanie je vypracovaný 

školský projekt, ktorý zahŕňa v sebe materskú školu, základnú školu, strednú odbornú školu, 
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gymnázium, vedu, výskum , športoviská, atď.. Integrované školské projekty je potrebné 

vybudovať v tesnej blízkosti priemyselnej zóny, aby zamestnávatelia – investori mohli 

spolupôsobiť na vyučovacom procese a tak pripraviť vzdelaných, zdatných, schopných a 

odborne spôsobilých žiakov. V tomto projekte by mali vzniknúť nové pedagogické 

a nepedagogické pracovné miesta. 

 

Kúpalisko s aquaparkom je užitočný verejnoprospešný a potrebný projekt. Rieši potrebu relaxu, 

oddychu, rekreácie pre obyvateľov v okruhu 100 km. Výrazne rieši potrebu cca 800 tis. 

obyvateľov, ktorí nemajú dostupné také zariadenie s liečivou vodou. Je to projekt, ktorý rieši 

potrebu aj tej spoločenskej vrstvy, ktorá žije ako sa vraví od výplaty k výplate, ale zároveň dáva 

príležitosť aj pre finančne náročnejšiu klientelu. 

Tento projekt vytvára ďalší možný užitočný projekt a to kompletnú rehabilitačno-

fyzioterapeutickú starostlivosť, srdcovo-cievnu starostlivosť, mozgovo-cievnu starostlivosť 

a starostlivosť o pooperačné stavy. Také zariadenia chýbajú  takmer na celom území SR 

a v Košickom kraji ani nie sú k dispozícii. Toto nie je luxus, je to nevyhnutnosť a patrí to do 

oblasti dôstojnej zdravotnej starostlivosti. 

Zdravotno-sociálny komplex je vysoko verejno-prospešnou stavbou, ktorá rieši najvzácnejšiu 

časť života človeka a to zdravie a zdravotnú starostlivosť (na dôstojnej úrovni), tiež sociálnu 

starostlivosť (teda starostlivosť o starých občanov). V košickom kraji je čakacia doba na 

umiestnenie v sociálnom zariadení (domove dôchodcov) 5 rokov. Predmetná rozostavaná 

stavba bola spoločnou investíciu obce Kechnec a Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. 

Postupom času zo spoločnej investície ostala len jedna zmluvná strana a to samotná obec 

Kechnec. Takú a podobnú investíciu ako Sociálno-zdravotný komplex, obec sama nedokáže 

vyfinancovať z vlastného rozpočtu. Obec Kechnec sa dlhodobo snažila dobudovať predmetné 

zariadenie. I keď sa jednalo o riešenie sociálne odkázaných  starých občanov, pochopenie 

u kompetentných štátnych inštitúcii sme nedosiahli. Je to na škodu všetkých nás, nakoľko 

riešenie starostlivosti o starých ľudí je vysoko aktuálne, nakoľko takým a podobným 

zariadením, ako je rozostavaný komplex v našej obci, Košický kraj nedisponuje. Treba k tomu  

zodpovedný prístup a ochotu k riešeniu a nie klásť prekážky a brániť v realizácii. Obec 

Kechnec získala investora do predmetnej rozostavanej stavby zdravotno-sociálneho projektu 

v objeme 41 mil. USD, ale žiaľ rôzne prekážky a obštrukcie z príslušných úradov mali za 

následok, že investíciu do realizácie ojedinelého projektu v obci Kechnec  investor zastavil. Do 
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týchto projektov obec nezištne preinvestovala nemalé prostriedky od majetkovoprávnych 

nákladov až po spracovanie projektovej dokumentácie. 

Rozdiskutovali sme hore spomínané projekty, ktoré čakajú na realizáciu. Došli sme k záveru, 

že sú to v prvom rade projekty, ktoré spadajú do výsostnej kompetencie štátu. Bezprostredne 

majú riešiť potrebu všetkých nás bez rozdielu kde a v ktorom kúte Slovenska žijeme. Sú to 

projekty, ktoré budú generovať rôznorodé pracovné príležitosti s rôznorodou vzdelanostnou 

štruktúrou a vytvoria vyše 600 nových pracovných miest. Zhodli sme sa, že obec Kechnec 

nebola len prvou obcou, kde uzrela svetlo sveta koncepcia riešenia ekonomiky Slovenska 

v podobe vybudovania prvého priemyselného parku na zelenej lúke na Slovensku, na rozlohe 

332 ha, ale aj dôvodom prílivu zahraničných investícií, kde sa vytvorilo 3500  rôznorodých 

nových pracovných miest a nepriamo v rámci subdodávateľov sme odhadovo vytvorili ďalších 

10.000 pracovných miest. K dnešnému dňu sa odhaduje hodnota pritiahnutých zahraničných 

investícií do priemyselnej zóny na cca 1,2 miliardy EUR. Je to úctyhodná finančná čiastka, 

ktorá vyvoláva určitý rešpekt. Obec Kechnec nie je len jednoduchou obcou, ktorá sa stavala do 

role prosebníka, ale stala sa autorom, realizátorom a konkrétnym riešiteľom koncepcie rozvoja 

vrátane oživenia ekonomiky Slovenska so zreteľom na vytváranie nových pracovných miest.  
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6.7 Významné udalosti a zrealizované projekty obce Kechnec v roku 2020 

 

Prestavba obecného hangáru na výrobňu mäsových špecialít v celkovej hodnote  

k 31.12.2020 vo výške 440 779,74 Eur. Veríme, že už čoskoro si budú môcť naši občania, 

ale aj ostatní okoloidúci vychutnať rozmanité mäsové pochúťky pripravované podľa 

tradičných receptúr. 
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S prestavbou obecného hangáru sme začali svojpomocne, vyžaduje si to enormné hygienicko-

prevádzkové nároky. Postupne, ako máme voľné zdroje, s vlastnými kapacitami a finančnými 

možnosťami postupujeme. Nezískali sme žiadne finančné zdroje zo štátneho rozpočtu ani 

z rozpočtu EÚ. Treba si to vážiť. 

 

Prekládka bowlingovej dráhy na Športový areál  

Obec vybudovala priestory pre umiestnenie bowlingovej dráhy na Športový areál 

Kechnec. Investícia k 31.12.2020 predstavuje 124 573,31 Eur.  

K prekládke bowlingovej dráhy došlo z dvoch dôvodov: 

- priestory v SZŠ, kde bolo zariadenie bowlingu umiestnené, máme záujem elefktívne 

využiť na výuku umelecko hudobnej výchovy, maľovania a rozvoj folklóru (zväčšiť tým 

kapacitu priestorov školy na výuku) 

- zariadenie bowlingovej dráhy sme premiestnili do priestorov ŠA, stavba je v záverečnej 

fáze a bude slúžiť na relax a športovanie občanom a širokej verejnosti  

To nie je luxus, tento projekt je vynútený a nevyhnutný, nechceli sme, aby sa technológia 

zničila a bránilo sa vo vyučovacom procese. Projekt prekládky realizujeme svojpomocne 

bez prostriedkov zo štátneho rozpočtu a Európskej Únie. Projekt bude slúžiť od mladej až 

po staršiu generáciu. 
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7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Rozpočet obce na rok 2020 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný   rozpočet   bol   zostavený  

ako prebytkový a kapitálový  rozpočet ako schodkový. Hospodárenie obce sa riadilo podľa 

schváleného rozpočtu na rok 2020. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa rozpočtu na rok 2020, schváleného uznesením č. 

70/2019 zo dňa 06.12.2019.  

 

Rozpočet bol zmenený štyrikrát : 

- zmena schválená dňa 13.03.2020,  uznesením č. 19/2020 (Opatrenie č.1/2020) 

- zmena schválená dňa 04.06.2020, uznesením č. 42/2020 (Opatrenie č.2/2020) 

- zmena schválená dňa 08.10.2020, uznesením č. 57/2020 (Opatrenie č. 3/2020) 

- zmena schválená dňa 03.12.2020, uznesením č. 94/2020 (Opatrenie č. 4/2020) 

7.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2020 

 
 

 Rozpočet Rozpočet po 

zmenách 

Skutočné 

plnenie príjmov/ 

čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2020 

% plnenia 

príjmov/ 

čerpania 

výdavkov 

k 31.12.2020

20 Príjmy celkom 5 323 456 6 438 104 2 340 502,38 36,35 

z toho :     

Bežné príjmy 2 400 187 2 813 871 2 302 209,30 81,82 

Kapitálové príjmy 2 912 469 3 512 139 0 0 

Finančné príjmy 10 800 112 094 38 293,08 34,16 

Výdavky celkom 5 323 456 6 438 104 2 037 588,45 

 

31,65 

z toho :     

Bežné výdavky 2 064 610 2 260 765 1 569 814,64 69,44 

Kapitálové výdavky 3 052 346  3 965 839 259 690,98 6,55 

Finančné výdavky 206 500      211 500 208 082,83 98,38 

Rozpočet obce 0 0 302 913,74 
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7.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2020 

 

 

Hospodárenie obce 
 

Skutočnosť k 31.12.2020 v EUR 
 

Bežné  príjmy spolu 2 302 209,30   

Bežné výdavky spolu 1 569 814,64 

Bežný rozpočet – prebytok 732 394,66 

Kapitálové  príjmy spolu 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 259 690,98 

Kapitálový rozpočet – schodok 259 690,98 

Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 472 703,68 

Príjmy z finančných operácií 38 293,08 

Výdavky z finančných operácií 208 082,83 

Schodok finančných operácií 169 789,75   

PRÍJMY SPOLU   2 340 502,38                                                       

VÝDAVKY SPOLU 2 037 588,45 

 HOSPODÁRENIE OBCE  302 913,93                                            

Vylúčenie z prebytku (ÚPSVaR dot. obedy MŠ-vratka) 1 098,00 

Vylúčenie z prebytku (Dotácia Štat.úrad SODaB)) 2 144,00 

Vylúčenie z prebytku (Dotácia Zar.soc.služieb-vratka) 17 043,00 

UPRAVENÉ HOSPODÁRENIE OBCE 282 628,93 

 

USPORIADANIE PREBYTKU HOSPODÁRENIA OBCE Z BEŽNÝCH 

A KAPITÁLOVÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV: 

Bežné príjmy:             2 302 209,30 €             Bežné výdavky:           1 569 814,64 € 

Kapitálove príjmy :                  0,00 €  Kapitálove výdavky:       259 690,98 € 

______________________________             _______________________________ 

Spolu:                        2 302 209,30 €                        Spolu:                          1 829 505,62 € 
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PRÍJMY:   2 302 209,30 € 

VÝDAVKY:   1 829 505,62 € 

Prebytok:            472 703,68 € 

 

Výsledok rozpočtového hospodárenia za bežný a kapitálový rozpočet obce za rok 2020 je 

prebytok vo výške: 472 703,68 €. 

Výsledok rozpočtového hospodárenia obce z finančných operácií v roku 2020 

FO príjmové:          38 293,08 € 

FO výdavkové:     208 082,83 € 

  _____________________ 

                              169 789,75 € 

Prebytok rozpočtového hospodárenia obce z bežného a kapitálového rozpočtu v sume 

472 703,68 €, bude účtovne vysporiadaný s administratívno-právnym schodkom rozpočtového 

hospodárenia obce z finančných operácií vo výške 169 789,75 €, ktorý vyplýval z úhrad 

návratných zdrojov financovania. Prebytok hospodárenia: (472 703,68 € - 169 789,75 € = 

302 913,93 €) 

Výsledkom hospodárenia obce za rok 2020 je PREBYTOK HOSPODÁRENIA vo výške 

302 913,93 € (hospodárenie bežného rozpočtu, kapitálového rozpočtu a finančných 

operácií) 

V zmysle ustanovenia §16 ods.6 zákona č. 583/2004 Zb.Z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely 

tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce z tohto prebytku vylučujú 

nevyčerpané prostriedky prijaté v roku 2020, ktoré budú z dôvodu zrušenia realizácie projektu 

Viacúčelové zariadenie sociálnych služieb v obci Kechnec, vo výške 17 043,00 Eur vrátené do 

ŠR v roku 2021. 

 Pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce sa z tohto prebytku vylučujú bežné prostriedky prijaté 

v roku 2020 z dotácie ÚPSVaR na podporu stravovacích návykov detí v predškolskom veku, 

vo výške 1 098,00 Eur, ktoré je potrebné v roku 2021 vrátiť do ŠR, z dôvodu ich nevyčerpania. 
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 Z prebytku rozpočtu obce sa ďalej vylučujú prostriedky dotácie Štatistického úradu SR, určené 

na sčítanie obyvateľov, domov a bytov, ktoré budú v plnej výške 2 144,00 Eur čerpané v roku 

2021. 

(302 913,93 – 17 043,00 – 1 098,00 – 2 144,00 = 282 628,93) 

Takto usporiadaný prebytok hospodárenia je navrhnuté po schválení Záverečnému účtu obce 

za rok 2020 odviesť do rezervného fondu obce vo výške 281 380,82 Eur a do fondu prevádzky, 

údržby a opráv obecných bytov vo výške 1 248,11 Eur.  

7.3 Rozpočet na roky 2021 - 2023 
 

 Skutočnosť k 

31.12.2020 

Rozpočet na 

rok 2021 

Rozpočet 

na rok 2022 
Rozpočet na 

rok 2023 

Príjmy celkom 2 340 502,38 4 642 383 2 601 090 

 

2 601 090 

 z toho :     

Bežné príjmy 2 302 209,30 2 601 090 

 

2 601 090 

 

2 601 090 

 Kapitálové príjmy 0 1 730 493 

 

0,00 0,00 

Finančné príjmy 38 293,08 310 800 

 

0,00 0,00 
 

 Skutočnosť k 

31.12.2020 

Rozpočet 

2021 

Rozpočet 

2022 

2021202120

2120212021

2021 

Rozpočet  

2023 

Výdavky celkom 2 037 588,45 4 642 383 2 271 910 2 271 910 

z toho :     

Bežné výdavky 1 569 814,64 2 187 910 

 

2 187 910 

 

2 187 910 

 Kapitálové 

výdavky 
259 690,98 2 280 473 

 

0,00 0,00 

Finančné výdavky 208 082,83 174 000 

 

84 000 

 

84 000 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

8.1 Majetok 
 

Názov Skutočnosť k 

31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Predpoklad 

na rok 2021 

Predpoklad 

na rok 2022 

Majetok spolu 44 503 836,45 43 152 199,53   

Neobežný majetok spolu 43 993 139,94 42 460 447,05   

z toho:     

Dlhodobý nehmotný majetok 4 358,73 8 401,23   

Dlhodobý hmotný majetok 43 818 051,85 42 281 316,46   

Dlhodobý finančný majetok 170 729,36 170 729,36   

Obežný majetok spolu 502 744,85 681 926,06   

z toho:     
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Zásoby 3 950,08 3 950,08   

Zúčtovanie medzi subjektami VS 91 946,51 23 564,82   

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00   

Krátkodobé pohľadávky 231 435,89 216 336,75   

Finančné účty 164 273,58 429 352,62   

Poskytnuté návratné fin. výpomoci 

dlh. 

11 138,79 8 721,79   

Časové rozlíšenie 7 951,66 9 826,42   

8.2 Zdroje krytia 
 

Názov Skutočnosť k 

31.12.2019 

Skutočnosť k 

31.12.2020 

Predpoklad 

na rok 2021 

Predpoklad 

na rok 2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 44 503 836,45 43 152 199,53   

Vlastné imanie 10 638 284,82 11 150 971,52   

z toho:     

Oceňovacie rozdiely     

Fondy     

Výsledok hospodárenia 10 638 284,82 11 150 971,52   

Záväzky 896 607,57 686 066,84   

z toho :     

Rezervy 24 308,16 21 592,38   

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00   

Dlhodobé záväzky 422 688,80 395 543,75   

Krátkodobé záväzky 179 610,61 178 930,71   

Bankové úvery a výpomoci 270 000,00 90 000,00   

Časové rozlíšenie 32 968 944,06 31 315 161,17   

8.3 Pohľadávky 
 

Pohľadávky Zostatok k 31.12 
2019 

Zostatok k 31.12 
2020 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 231 435,89 194 348,57 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0,00 88 600,85 

8.4 Záväzky 
 

Záväzky Zostatok k 31.12 
2019 

Zostatok k 31.12 
2020 

Záväzky do lehoty splatnosti 602 299,41 567 313,43 

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 7 161,03 
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9. Hospodársky výsledok za rok 2020 - vývoj nákladov a výnosov 
 

Názov Skutočnosť k 
31.12.2019 

Skutočnosť 
k 31.12.2020 

Predpoklad 
rok 2020 

Predpoklad 
rok 2021 

Náklady 3 635 999,98 3 365 807,54   

50 - Spotrebované nákupy 441 466,07 361 824,28   

51-Služby 265 154,77 218 356,55   

52 - Osobné náklady 810 038,23 759 428,50   

53 - Dane a poplatky 6 651,43 31 209,57   

54   -   Ostatné   náklady   na 

prevádzkovú činnosť 
12 935,43 36 912,76   

55  -  Odpisy,  rezervy  a OP z 

prevádzkovej        a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

 1 927 611,33 

 

 1 869 786,39 

 

  

56 - Finančné náklady 26 251,20 22 661,10   

57 - Mimoriadne náklady          0,00          0,00   

58   -  Náklady  na  transfery a 

náklady z odvodov príjmov 
145 891,52 65 628,39   

59 - Dane z príjmov  2 596,71 1 781,07   

Výnosy 3 814 770,53 3 880 275,31   

60 - Tržby za vlastné výkony a tovar 645 000,16 582 296,84   

61        -       Zmena        stavu 

vnútroorganizačných služieb 
0,00 0,00   

62 - Aktivácia 0,00 0,00   

63 - Daňové a colné výnosy a 
výnosy z poplatkov 

1 519 031,59 1 554 602,10   

64 - Ostatné výnosy 35 000,62 53 136,47   

65 - Zúčtovanie rezerv a OP z 

prevádzkovej        a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

22 129,04 24 308,16   

66 - Finančné výnosy 155,01 224,57   

67 - Mimoriadne výnosy 0,00 0,00   

69    -    Výnosy    z transferov a 

rozpočtových            príjmov v 

obciach, VÚC avRO a PO 

zriadených obcou alebo VUC 

1 593 454,11 1 665 707,17   

Hospodársky výsledok 

Pred zdanením 
178 770,55 514 467,77   
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Hospodársky výsledok  512 686,70 Eur po zdanení bude zaúčtovaný na účet 428 - 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 

rozdielov: oproti roku 2019 došlo k zníženiu nákladov o 270 192,44 Eur a k zníženiu výnosov 

o 65 504,78 Eur. Rok 2020 bol poznačený pandémiou vírusu COVID-19, čo značne obmedzilo 

hospodársky rozvoj obce. 

 

PODIELOVÉ DANE 

Počet zamestnancov ku dňu zostavenia účtovnej závierky predstavoval 39 osôb (priemerný 

počet zamestnancov za rok 2020 bol 41,5), plus osoby pracujúce na dohody o vykonaní práce. 

Cena práce t.j. sumár hrubých miezd a odvodov do zdravotných poisťovní, Sociálnej poisťovne 

a DÚ činili za rok 2020 sumu 759 428,50 Eur. Výnos dane z príjmov (podielové dane) 

poukázaný územnej samospráve – Obci Kechnec od štátu v roku 2020 predstavoval 443 278,82 

Eur. Na prevádzku a chod Priemyselnej zóny obec Kechnec zo strany štátu nedostáva žiadne 

finančné prostriedky. 

 

Obec Kechnec je takpovediac najväčším zamestnávateľom v okrese Košice – okolie, nakoľko 

na svojom katastrálnom území vytvorilo vhodné podmienky pre príliv domácich 

a zahraničných investícií. Odhadovaná finančná hodnota, ktorá bola preinvestovaná v obcou 

zriadenej a prevádzkovanej priemyselnej zóne zo strany domácich a zahraničných investorov 

presahuje 1 miliardu Eur. Je to úctyhodná ekonomická bilancia doterajšieho stavu v k.ú. obce 

Kechnec. Je to projekt, ktorý nerieši zamestnanosť v teoretickej rovine, ale generuje 

ekonomicko – hospodárske napredovanie a rast ekonomiky obce, regiónu a v nemalej miere 

Slovenskej republiky. Koncepcia ekonomicko – hospodárskeho rozvoja obce vrátane vzniku 

priemyselnej zóny tento rok oslavuje 21 rokov existencie. Táto koncepcia pochopiteľne 

vyžaduje sústavnú starostlivosť, ktorá stojí obec Kechnec nemalé finančné prostriedky, ktoré 

financuje na úkor svojho rozpočtu a nie sú zohľadnené v prepočte podielu obce na DPFO 

v zmysle nariadenia vlády č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej 

samospráve. 

 

     Obec Kechnec z vlastnej iniciatívy od roku 2000 začala s výstavbou priemyselného parku 

a následne priemyselnej zóny Kechnec, v ktorej nachádzajú svoje zastúpenie spoločnosti: 

MAGNA PT, s.r.o.,  Kuenz-SK, s.r.o.,  Marelli  PWT Kechnec Slovakia, s.r.o.,  Marelli 
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Kechnec Slovakia s. r. o., SWEP Slovakia, s.r.o.,  CROWN BEVCAN SLOVAKIA,  

Schelling  Slovakia, s.r.o., GEFCO Slovakia, BL Kechnecpark s. r. o., AVE SK odpadové 

hospodárstvo, Promt SR, s.r.o., Doppelmayr Slovakia, s.r.o., Handtmann, CleanTech, 

Čamaj Transport, s.r.o., Evans, s.r.o., Henkel spol. s.r.o., EUROTINPLATE SERVICE 

SK spol. s r.o., JISIMEX, s.r.o. 

Priemyselná zóna je ojedinelým projektom, ktorý riadi a prevádzkuje miestna územná 

samospráva. 

Obec plní funkciu: 

1) samosprávy pre účely poskytovania služieb a sociálno-materiálneho vybavenia pre 

občanov obce a prenesený výkon štátnej správy 

2) správu a údržbu Priemyselnej zóny, pre účely zabezpečenia prevádzkyschopnosti 

spoločností v priemyselnej zóne - zabezpečuje obec. Podotýkame, že na tieto činnosti 

obec nedostáva od štátu žiadne finančné prostriedky. Obec je prevádzkovateľom 

Úpravne vody a ČOV(vodných zdrojov), dodáva a spracúva pitnú, priemyselnú 

a odpadovú vodu, spravuje cesty, chodníky, verejné osvetlenie pre spoločnosti 

v priemyselnej zóne a obyvateľov obce. Vykonáva a zabezpečuje odvoz komunálneho 

odpadu, čistenie a údržbu komunikácií a verejných priestranstiev. 

3) rozvoja obce prostredníctvom projektov spolufinancovaných z prostriedkov EÚ, ŠR 

a rozpočtu obce.  

 

     Obec Kechnec zamestnávala v roku 2020 v priemere 41,5 zamestnancov na úsekoch:  

- administratívno – právna agenda samosprávy – 11 osôb 

- školstvo Materská škola – 5,5 osôb 

- obecné služby – 5 osôb 

- miestna poriadková služba – 4 osoby 

- administratívno – právna agenda Úpravne vody a ČOV – 4 osoby 

- obsluha ÚV a ČOV v trojzmennej prevádzke – 8 osôb 

- administratívno – právna agenda Strediska správy a údržby – 2 osoby 

- prevádzka Športového areálu – 2 osoby 

- správa a údržba priemyselnej zóny vrátane zimnej údržby 
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       V účtovnom období roka 2020 Obec Kechnec vynaložila len na mzdové náklady (hrubé 

mzdy) a odvody platené do Sociálnej poisťovne t.j. odvody na nemocenské, starobné, invalidné 

poistenie, poistenie v nezamestnanosti, úrazové poistenie a rezervný fond (upravuje zákon č. 

461/2003 Z. z. o sociálnom poistení) a odvody platené do zdravotnej poisťovne (upravuje zákon 

č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení) prostriedky vo výške 759 428,50 Eur. 

 

 Ministerstvo financií priebežne každoročne zverejňuje na svojej webovej stránke 

https://www.mfsr.sk/sk/financie/verejne-financie/fiskalna-decentralizacia/ východiskové 

štatistické údaje a podiel obcí na výnose DPFO pre konkrétny rok. V roku 2020 bolo obci 

Kechnec poukázaných 443 278,82 Eur. 

 

     Výnos dane je obciam prerozdeľovaný v zmysle nariadenia vlády č. 668/2004 Z.z. o 

rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve, § 2, nasledovne: 

1. a) 23% podľa počtu obyvateľov obce s trvalým pobytom na území obce k 1. januáru 

predchádzajúceho kalendárneho roka, z toho 44 % prepočítaný koeficientom 

nadmorskej výšky stredu obce.  

2. b) 32% podľa počtu obyvateľov obce s trvalým pobytom na území obce k 1. januáru 

predchádzajúceho kalendárneho roka prepočítaného koeficientom v závislosti od 

zaradenia obce do veľkostnej kategórie.  

3. c) 40 % podľa počtu žiakov (detí) základných umeleckých škôl a školských zariadení v 

zriaďovateľskej pôsobnosti obce k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka 

prepočítaného koeficientom základnej umeleckej školy a školského zariadenia. 

4. d) 5 % podľa počtu obyvateľov obce, ktorí dovŕšili vek šesťdesiatdva rokov, s trvalým 

pobytom na území obce k k 1. januáru predchádzajúceho kalendárneho roka. 

https://www.mfsr.sk/sk/financie/verejne-financie/fiskalna-decentralizacia/
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Obrázok: Vzorec na výpočet podielu obce na výnose dane 
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          Obec Kechnec v porovnaní s inými obcami, ktoré nevykonávajú a nezabezpečujú také 

rozsiahle, rôznorodé úlohy ako obec Kechnec, majú vyššie podielové dane v prepočte na 

jedného obyvateľa. Považujeme to za neobjektívne, nespravodlivé a demotivujúce.  

     Obec Kechnec svojimi aktivitami rieši na 80% celospoločenskú potrebu, ktorá spočíva 

vo vytváraní nových pracovných miest, príliv zahraničného kapitálu, ktorý toho času 

prevyšuje 1,2 miliardy Eur. 

Obec Kechnec žiada, aby doterajšie aktivity boli spravodlivo zohľadnené. Miestne dane (zo 

stavieb a pozemkov) patria občanom obce, ktorá sa odzrkadľuje v životných podmienkach 

občanov obce. Myšlienka riešenia vysokej miery nezamestnanosti a príliv zahraničnej 

a domácej investície sa zrodila ešte v roku 1999. Autorom koncepcie rozvoja v podobe 

vytvorenia prvej priemyselnej zóny, bola osoba starostu. Z hore uvedeného dôvodu 

očakávame, že obci Kechnec v budúcnosti budú spravodlivo zohľadnené a za svoju prácu 

navýšené podielové dane. Nadmorská výška nemôže byť mernou jednotkou ohodnotenia 

aktivít obce a táto metodika ani v zahraničí nenašla pochopenie, skôr rozčarovanie v kruhu 

odbornej verejnosti. 

     Nenárokujeme si cudzie prostriedky, dali sme a dávame aj v súčasnosti spoločnosti 

strašne veľa v podobe rozvoja spoločnosti. 

      

10. Ostatné dôležité informácie 

10.1 Prijaté granty a transfery 

V roku 2020 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

 

Popis poskytnuté zúčtované zostatok 

ÚPSVaR Dotácia na stravu obedy MŠ 2 727,60 € 1 629,60 € 1 098,00 € 

Dotácia ŽP 112,40 € 112,40 € 0,00 € 

Dotácia Voľby NR SR 910,48 € 910,48 € 0,00 € 

MŠ výchova a vzdel.detí MŠ 2 208,00 € 2 208,00 € 0,00 € 

Dotácia úsek stavebného poriadku 1 778,17 € 1 778,17 € 0,00 € 

Dotácia REGOB 417,99 € 417,99 € 0,00 € 

Prídavky na deti 894,54 € 894,54 € 0,00 € 

Sčítanie obyvateľstva Štatistický úrad 2 144,00 € 0,00 € 2 144,00 € 

Poriadková služba  49 389,77 € 49 389,77 € 0,00 € 

Podpora udrž.prac.miest MŠ 11 210,86 € 11 210,86 € 0,00 € 
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SP  Refund.odvodov 4/2020/opatrenie Covid 10 098,29 € 10 098,29 € 0,00 € 

Dotácia Covid 19 MVSR 5 625,31 € 5 625,31 € 0,00 € 

Dotácia Covid 19 MVSR-testovanie 4 586,12 € 4 586,12 € 0,00 € 

Dotácia Zariadenie sociálnych služieb 17 043,00 € 0,00 € 17 043,00 € 

Sumarizácia 109 146,53 € 88 861,53 € 20 285,00 € 

Granty a transfery boli účelovo učené a boli použité v súlade s ich účelom. 
   

 

10.2 Poskytnuté dotácie 

 

Obec v roku 2020 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 4/2014 o dotáciách, právnickým 

osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb, na 

všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel. 
 

Žiadateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma 
poskytnutých 
finančných 

prostriedkov 

Suma 
skutočne 
použitých 
finančných 

prostriedkov 

  Obecné združenie občanov telesnej kultúry, školstva,        

zdravia a ochrany ŽP Kechnec – bežné výdavky                  

 

 

 

                

10 409,57 10 409,57 

  FKKechnec - bežné výdavky 32 956,82 32 956,82 

  Dotácia ŠKD 22 262,00 22 262,00 

  SPOLU 65 628,39 65 628,39 

 

K 31.12.2020 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN č. 

4/2014 o dotáciách. 

 

10.3 Významné investičné akcie v roku 2020 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2020: 

• prestavba obecného hangáru na výrobňu mäsových špecialít 

• prekládka bowlingovej dráhy 

• rozšírenie komunikácie v PP Kechnec 
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10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti 

 

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

• výstavba novej MŠ na zelenej lúke (súčasť Európskej integrovanej školy – súbor    

stavieb: I. etapa) 

• cyklistický chodník Perín-Chym-Kechnec-Abaujvár cezhraničná spolupráca 

• výstavba Domova sociálnych služieb 

• výstavba potravinového projektu Spracovania mäsa a mäsových výrobkov 

• výmena hracích povrchov na športovom areáli – modernizácia 

• vybudovanie chodníka s cyklistickým chodníkom od futbalového ihriska smerom na        

obec Milhosť 

• opatrenie na zachytenie vôd z povrchového odtoku medzi k.ú. obcí Kechnec a Milhosť 

• Premiestnenie bowlingovej dráhy na športový areál 

 

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia. 

 

10.6  Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 

Obec Kechnec je každoročne vystavovaná rizikám povodňových škôd. 

10.7   Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

 

Obec Kechnec nie je zameraná na činnosť v oblasti výskumu a vývoja, preto ani finančné 

prostriedky na túto činnosť nevynakladá. Obec plánuje vyvinúť aktivity vrámci projektu 

Európskej integrovanej školy, Viacúčelového zariadenia sociálnych služieb, Zvýšenia 

kapacity MŠ. Pripravuje sa zmena územného plánu VUC Košice ako aj Obce Kechnec o 

rozšírení lokality na vedecko - výskumnej báze. 
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10.8   Organizačné zložky v zahraničí 

Obec Kechnec nemá organizačné zložky v zahraničí. 

 

 

 

10.9   Nadobudnuté vlastné akcie, dočasne listy, obchodne podiely a akcie 

Obec Kechnec v roku 2020 nenadobudla žiadne akcie. 

10.10  Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

Daň z príjmu za rok 2020 predstavuje z bežnej činnosti sumu 1 690,50 Eur  

a z podnikateľskej činnosti sumu 90,57 Eur. Hospodársky výsledok po zdanení v sume  

512 686,70 Eur (512 346,00 Eur z hlavnej činnosti a 340,70 Eur z podnikateľskej činnosti) 

bude preúčtovaný  na účet 428 -Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.  

 

 

Schválil:                     

 

  ................................................. 

   JUDr. Ing. Jozef Konkoly 

            starosta obce 

 

 

 

V Kechneci 22.04.2021 

 

 

 

 

Prílohy: 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

• Výrok audítora k účtovnej závierke 


